







Katowice 19.02.2014.
KOMUNIKAT NR.1/2014 Z POSIEDZENIA WYDZIAŁU



DYSCYPLINY ŚZPS W KATOWICACH.
W posiedzeniu uczestniczyli:
- RYSZARD ADAMCZYK – PRZEWODNICZĄCY 

- RUFIN DUDA   
         -
SEKRETARZ WYDZIAŁU

- JANUSZ CYRAN              -  CZŁONEK
- HENRYK DAROCHA      -  OBSŁUGA BIURA ŚZPS
Osoby zaproszone prawidłowo na posiedzenie Wydziału przez biuro ŚZPS:

- TADEUSZ ŚPIEWAK

- RAFAŁ POŚPIECH

1. Rozpatrzono wnioski Wydziału Sędziowskiego.

- Sprawa kol. Marty Jastrzębowskiej za nieobecność w meczu juniorów dn.25.09.13. 
  Banimex Będzin – Exact Systems Norwid Częstochowa.

- Sprawa kol. Tomasza Godlewicza za nieuprawnioną zamianę obsady w dn. 21.10.13
   meczu juniorów SK Górnik Radlin – TS Volley Rybnik, oraz nieobecność w meczu kadetów dn.15.11.13. KS Rafako Racibórz – MUKS Orzesze.
- Sprawa nieobecności na meczu III ligi kobiet w dn. 24.10.13. MUKS PW Pasek Będzin – SMS PZPS Sosnowiec 3 kol.kol. Rafała Wulczyńskiego , Janusza Pulchnego.
Po zapoznaniu się z wyjaśnieniami przedstawionymi Wydziałowi drogą elektroniczną postanowiono:
- Marcie Jastrzębowskiej udzielić UPOMNIENIA zgodnie z Regulaminem – Przepisy Dyscyplinarne § 18 pkt.2 ppkt. 10
- Tomaszowi Godlewiczowi udzielić kary łącznej w postaci NAGANY  zgodnie z Regulaminem – Przepisy Dyscyplinarne § 18 pkt.2 ppkt. 11
- Kolegom Januszowi Pulchnemu , Rafałowi Wulczyńskiemu udzielić UPOMNIENIA zgodnie z Regulaminem – Przepisy Dyscyplinarne § 18 pkt.2 ppkt. 10
Jednocześnie Wydział Dyscypliny proponuje by Wydziały Rozgrywek i Sędziowski uzgodniły jednolity sposób powiadamiania sędziów o obsadach zgodnie z terminarzem rozgrywek.

Np.w przypadku dokonywanych zmian terminów spotkań , zespół który uzyskał zgodę na zmianę terminu MUSI powiadomić obsadę sędziowską o nowym terminie meczu , miejscu i godzinie spotkania drogą elektroniczną ( z potwierdzeniem otrzymania informacji przez sędziego którego ta informacja dotyczy ) lub telefonicznie.
2. Na swoim posiedzeniu Wydział Dyscypliny powrócił do sprawy Tadeusz Śpiewak przeciwko Rafał Pośpiech.

Z osób zaproszonych na posiedzenie Wydziału , które potwierdziły otrzymaną wiadomość, przyjechał jedynie Tadeusz Śpiewak.
Z uwagi na uzupełnienie brakujących informacji Wydział postanowił odroczyć orzeczenie w przedmiotowej sprawie.

3. Rozpatrzono wnioski Wydziału Rozgrywek i podjęto decyzje w sprawie opłat regulaminowych.

- Za brak sekretarza zawodów w meczu kadetek SPS Politechnika Częstochowa – MKS Dwójka Zawiercie w dn.18.09.13 . Opłata regulaminowa 50,00 zł.

- Za brak sekretarza zawodów w meczu kadetek UKS Metalik Radziechowy – PLKS Pszczyna w dn.23.10.13. Opłata regulaminowa 50,00
- Za brak protokołów meczu z turniejów młodziczek.

MUKS Skałka Śląsk Świętochłowice z dn.21.09.13. Opłata 20,00zł.


UKS Sokół 43 AZS AWF Katowice II z dn.26.10.13. Opłata 20,00zł.
- Za brak protokołów meczu kadetek.

LKPS Borowno z dn.18.09.13. Opłata 20,00zł.


LKPS Borowno z dn. 30.09.13. Opłata 50,00zł.


Sokół 43 AZS AWF Katowice z dn. 28.10.13. Opłata 20,00zł.

- Za brak protokołów meczu III ligi mężczyzn.


MKS Poręba z dn.30.11.13. Opłata 20,00zł.


Gmina Mykanów z dn. 7.12.13. Opłata 20,00 zł.


MKS Poręba z dn. 14.12.13. Opłata 50,00 zł.


MUKS Michałkowice z dn. 21.12.13. Opłata 20,00




Posiedzenie Wydziału Dyscypliny protokołował







Rufin Duda .
